
 
1NT (15−17 OP) AÇIŞLARINA CEVAPLAR 

 
Açıcı Cevapçı  

1NT 

Pas 0−7 OP (5’li majör ya da 6’lı minör yok) 

2♣ 8+ OP Stayman (4’lü majör olmayabilir) 

2♦ 2♥’e Jacoby Transfer: 5+ ♥ vadeder 

2♥ 2♠’e Jacoby Transfer: 5+ ♠ vadeder 

2♠ 

3♣’e Transfer: 6+ ♣ vadeder   (Açıcı tutuşu varken 2NT yoksa 3♣ der. 

Cevapçı 3♣ rebidine rağmen 3NT’yi geçerek iyi bir renk ile 4♣ derse 
açıcının 4NT’si RCKB değil oynamak içindir. Çünkü Şilem teklifini kabul 
edecek eli varken Cue-bid ile devam ederek bunu gösterecektir.) 

2NT 

3♦’ya Transfer: 6+ ♦ vadeder   (Açıcı tutuşu varken 3♣ yoksa 3♦ der. 

Cevapçı 3♦ rebidine rağmen 3NT’yi geçerek iyi bir renk ile 4♦ derse 
açıcının 4NT’si RCKB değil oynamak içindir. Çünkü Şilem teklifini kabul 
edecek eli varken Cue-bid ile devam ederek bunu gösterecektir.) 

2NT 2♣’ten geçirildikten sonra (Davet) 

3♣ 
Her iki minör de 5+, zayıf el 

(Açıcı Pas geçer ya da 3♦’ya düzeltir) 

3♦ 
Her iki minör de 5+, güçlü el (GF)  

(Açıcı 3♥ ile kısa majörü sorabilir - 3♠: ♠ kısa, 3NT: ♥ kısa) 

3♥ Minörler 5−4, ♥ kısa (GF) 

3♠ Minörler 5−4, ♠ kısa (GF) 

3NT 10−15− OP (4-3-3-3 dağılımda 4’lü majör olabilir) (Oynamaya) 
(Açıcı Pas der) 

4♣ 18−19 OP Gerber 

4♦ 4♥’e Texas Transfer: 6+ ♥ vadeder 

4♥ 4♠’e Texas Transfer: 6+ ♠ vadeder 

4NT 
15+−17 OP 4’lü majör yok 6NT’ye davet (Kantitatif)  
(Açıcı minimum ile Pas, maksimum ile 3 As varken 6NT daha azı ile 
Blackwood cevabı verir) 

5NT 20−21 OP 4’lü majör yok 7NT’ye davet (Kantitatif)  
(Açıcı maksimum ile 7NT yoksa 6NT der) 

6x Okunan renk natürel (Oynamaya) 
(Açıcı Pas der) 

6NT 18−19 OP (4-3-3-3 dağılımda 4’lü majör olabilir) (Oynamaya) 
(Açıcı Pas der) 

7NT 22+ OP 
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2NT (20−21 OP) AÇIŞLARINA CEVAPLAR 

 
Açıcı Cevapçı  

2NT 

3♣ Puppet Stayman 

3♦ 
3♥’e Jacoby Transfer: 5+ ♥ vadeder. (Açıcı tutuş varken transferi alır 

yoksa 3NT der. Cevapçı rengi 6+ ise 4♦ ile tekrar transfer eder.) 

3♥ 
3♠’e Jacoby Transfer: 5+ ♠ vadeder. (Açıcı tutuş varken transferi alır 

yoksa 3NT der. Cevapçı rengi 6+ ise 4♥ ile tekrar transfer eder.) 

3♠ 
4♣’e Transfer: 6+ ♣ vadeder (Açıcı tutuş varken 3NT yoksa 4♣ der. 
Tutuş yokken cevapçının dönüşe 4NT’si RCKB değil oynamak için, Cue-
bid’ler ise iyi Trefl’ler ile Şilem arayışına devam ettiği içindir.) 

3NT 
4♦’ya Transfer: 6+ ♦ vadeder (Açıcı tutuş varken 4♣ yoksa 4♦ der. 
Tutuş yokken cevapçının dönüşe 4NT’si RCKB değil oynamak için, Cue-
bid’ler ise iyi Karo’lar ile Şilem arayışına devam ettiği içindir.) 

3NT 3♣’ten geçirildikten sonra (Oynamaya) 

4♣ Gerber 

4♦ 4♥’e Texas Transfer 

4♥ 4♠’e Texas Transfer 

4NT 
11−12 OP 3+ majör yok 6NT’ye davet (Kantitatif)  
(Açıcı minimum ile Pas, maksimum ile 3 As varken 6NT daha azı ile 
Blackwood cevabı verir) 

5NT 16 OP 3+ majör yok 7NT’ye davet (Kantitatif)  
(Açıcı maksimum ile 7NT yoksa 6NT der) 

6x Okunan renk natürel (Oynamaya) 
(Açıcı Pas der) 

6NT 13−15 OP (4-3-3-3 dağılımda 3+ majör olabilir) (Oynamaya) 
(Açıcı Pas der) 

7NT 17+ OP 
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